

OsteoNS 2021.

1ST ANNUAL INTERNATIONAL MEETING
ON MUSCULOSKELETAL DISEASES - OSTEOARTROSIS,
OSTEOPOROSIS AND SARCOPENIA

Novi Sad, Serbia



19 - 21.11.2021.

Drage kolege i prijatelji,
čast nam je i zadovoljstvo da Vas pozovemo na

OsteoNS 2021.

19. - 21.11.2021. Novi Sad, Serbia

Cilj nam je, kao i do sada, da organizujemo edukaciju bogatu znanjem, naučnim dokazima i kliničkim iskustvom. Planirali smo da je posvetimo osteoporozu, osteoartrozi i sarkopeniji, uopšteno muskuloskeletnoj patologiji i da napravimo tradicionalni, regionalni, prepoznatljivi sastanak, na kome će se sumirati sve novine i svi postignuti rezultati različitih ispitivanja u ovim oblastima, a koji će se održavati krajem godine u Novom Sadu.

Znate, prethodnih godina kada smo pisali ova pozivna pisma, pisali smo kako „živimo u svetu informacija gde, među mnogim drugima, dominiraju Google, Bing, TED govori, You Tube, Twiter, LinkedIn koje svakodnevno svi mi koristimo u cilju sakupljanja podataka i obavljanja našeg posla.“ Ni slutili nismo koliko će nam različite platforme - Zoom, Teams, GoTo, postati svakodnevni način komunikacije i edukacije, a i koliko ćemo se ustvari zaželeći „žive reči“, osmeha, zagrljaja, kafe pauza sa kolegama, večera na kojima se znalo i lepo zapevati i uživati.

Zato, dođite!

Dođite da se opet vidimo i smejemo zajedno, učimo od najboljih i pokažemo jedni drugima šta smo u ova turobna vremena i nasuprot svim preprekama uspeli da uradimo, šta da naučimo, a i koje smo greške pravili i šta su nam bile teškoće. Verujemo da i dalje možemo da pružimo osnovu za interakciju kolegama koji imaju slična interesovanja, za deljenje iskustava i entuzijazma, za sticanje novih prijatelja ali i susret sa onim starim. Verujemo da će susret kolega sa drugačijim načinima rada i iz drugih oblasti medicine delovati stimulatивно na razmenu ideja, a da će imati za posledicu lični i profesionalni napredak svih nas.

Dobro nam došli!

Doc. dr Radmila Matijević

Prof. dr Vladimir Harhaji

ASTAS





Pozivamo Vas da nam pošaljete svoj abstrakt.

Naučni odbor će pregledati sve prispele abstrakte, izabrati one koji će biti za oralnu prezentaciju i one koji će biti za poster prezentaciju.

U pregovorima smo za objavljivanje svih prihvaćenih sažetaka tokom prve polovine 2022. godine u časopisu *Srpski arhiv za celokupno lekarstvo* i sa časopisom *Medicinski pregled*, a o ishodu tih pregovora ćemo Vas blagovremeno obavestiti.

Abstrakti moraju biti **napisani na engleskom jeziku**, a one napisane na drugim jezicima nećemo uzimati u razmatranje.

Rok za prijavu i slanje apstrakata je 01.11.2021.

Pošaljite ih kao pridodati **word file (attachment)** na sledeću adresu: **abstrakt@astas.rs**

Mesto održavanja skupa:

**Hotel Sheraton
Polgar Andraša 1, Novi Sad**

Paketi - smeštaj, kotizacije za učesnike

Lekari - aktivni učesnici:

- ✓ kompletan aranžman - kotizacija sa smeštajem u hotelu Sheraton u jednokrevetnoj sobi - 360 eura♦
- ✓ kompletan aranžman* - kotizacija sa smeštajem u hotelu Sheraton u dvokrevetnoj sobi - 330 eura♦
- ✓ kotizacija ** - 240 eura♦

*kompletan aranžman podrazumeva smeštaj u hotelu Sheraton (noćenje sa doručkom) + ručak prvog i drugog dana skupa, svečanu večeru prvog dana, kafe pauze, prisustvo predavanjima, kongresni materijal

**kotizacija podrazumeva ručak prvog i drugog dana skupa, svečanu večeru prvog dana, kafe pauze, prisustvo predavanjima, kongresni materijal

Predstavnici farmaceutskih kompanija:

- ✓ kompletan aranžman - smeštaj u hotelu Sheraton u jednokrevetnoj sobi - 280 eura♦
- ✓ kompletan aranžman - smeštaj u hotelu Sheraton u dvokrevetnoj sobi - 250 eura♦
(paketi podrazumevaju smeštaj + ručak prvog i drugog dana skupa, svečanu večeru prvog dana, kafe pauze).

♦ Plaćanja će biti realizovana po srednjem kursu NBS



Kontakt detalji:

Milica Trkulja
Tehnički sekretar ASTAS-a
astas.ns@gmail.com
+381694269570

Više informacija na: **www.astas.rs**